

MILORAD PUPOVAC, saborski zastupnik - Ustanak je imao i svoje ružno lice, to ne treba niti smijemo prešutjeti. Zato vas sve pozivam da minutom šutnje odamo počast za sve nevine žrtve, one zaslužuju da ih se sjećamo, jer to ljudi sa savješću trebaju činiti.

Ustanak u Lici bio je zapravo ustanak naroda Hrvatske. Hrvati i Srbi zajednički su ustali protiv fašističkog terora, pogroma, uvođenja rasnih zakona i ubijanja koja su počela uspostavom NDH. Je li trebalo ustati protiv takve države i režima? Jest. I ustali su, i Hrvati i Srbi. Jedni kažu da Hrvatska ima jedan od najvećih antifašističkih pokreta u Europi. Moraju reći i da su se u tom pokretu zajednički borili Hrvati i Srbi. Gradimo društvo u kojem ima mjesta za svaku ideju koja u svojoj biti nema intenciju za uklanjanje drugih a upravo je antifašizam omogućio onakvo društvo kakvo smo imali nakon Drugog svjetskog rata.

FRANJO HABULIN, predsjednik SABA RH - Na današnji je dan ustao narod Hrvatske protiv onih koji su oblatili hrvatsko ime. Mnogi nastoje one koji su poraženi u Drugom svjetskom ratu pretvoriti u pobjednike. Nije svaka Hrvatska dobrodošla. Jedino je to demokratska i antifašistička Hrvatska koja je ravnopravna država svih njenih građana. Ne zagovaramo jednoulje, ali ne prihvaćamo bezumlje. Ustanak u Srbu nije bio usmjeren protiv hrvatske države i vrijeme je da se prestane s lažima.

STJEPAN MESIĆ, bivši predsjednik RH - HOS je nastao kao dio ilegalne stranačke vojske HSP-a, koju je Tuđman iz straha da se ne sukobe sa ZNG-om uključio u korpus Hrvatske vojske. Nakon rata HOS je osnovao udругu u kojoj je, zbog previda ili neznanja nekog službenika registriran i pozdrav „Za dom spremni“. Danas je dovoljno da ministar pravosuđa ili uprave pokrene ukidanje takve registracije i traži da se sporni pozdrav ukloni. Slažem se sa stavom branitelja da su oni u Domovinskom ratu obranili Hrvatsku, jer Hrvatska je stvorena u narodnooslobodilačkoj borbi i kroz ZAVNOH, a njezine granice utvrđene su AVNOJ-em. Bauk nacifašizma kruži Europom, ali je, nažalost, u Hrvatskoj našao svoje mjesto. Za to su krive naše vlasti i sustav školovanja i odgoja mladih. Dok to ne riješimo, bit ćemo žrtva revizionizma koji odgaja našu djecu. Rezolucija Europskog parlamenta osuđuje sve totalitarne režime, ali Jugoslavija nije bila totalitarna, nego autokratska džava.